

深入学习贯彻党的二十届三中全会精神

明确房企破产审判路径 总结盘活困境房企经验

市中院房地产企业破产审判白皮书发布

本报讯(记者王民峰 实习生张耀均)住房是民生之本,承载着人民对美好生活的向往和期待,关系着社会和谐稳定。8月1日,市政府新闻办公室举行新闻发布会,发布《平顶山市中级人民法院房地产企业破产审判白皮书》(以下简称《白皮书》),面向社会介绍《白皮书》编纂的背景、意义及主要内容。

《白皮书》回顾了五年来全市法院房地产企业破产审判工作总体情况,分析了房地产企业陷入困境的原因,明确了加强房企破产审判路径,总结了全市法院积极适用重整、和解程序挽救困境房企,保护购房人等主体的权利,推动项目施工续建,保护金融债权稳定等方面的做法,并针对当前审判中反映出来的问题提出对策和

建议。据中院党组副书记、副院长闫宝介绍,近年来,在市委坚强领导和市政府大力支持下,市中院主动站位大局,坚持能动司法,依法审结房地产企业破产案件26件,化解债务101.27亿元,盘活土地12344亩(1亩=666.67平方米)、房屋192.11万平方米,成功促成豫森公馆、凤凰御景、瑞邦芙蓉苑、建

国门等一批项目复工重建、实现交楼,取得良好的法律效果与社会效果。市中院困境房企破产盘活的经验做法在全省推广,入选河南省优化营商环境典型案例,连续两年在中国破产论坛上发言。市中院撰写的《房地产企业破产盘活的“平顶山式”探索》被省高院“豫法阳光”和中国破产论坛专刊推介。

舞钢市两个小学教育集团挂牌

舞钢市第三小学、舞钢市实验小学为成员学校,联合成立舞钢市第一小学教育集团;以舞钢市第七小学为牵头学校,以舞钢市第二小学、舞钢市第六小学为成员学校,联合成立舞钢市第七小学教育集团。其中,第一小学、第

七小学分别增挂教育集团总校牌子,成员学校分别增挂对应教育集团校区牌子。挂牌后,相关校区实行联盟型教育集团管理模式,各学校既各负其责又相互协作,实行统一教学管理、统一质量

考评、统一师资统筹、统一资源共享、统一研训一体的“五统一”管理模式,致力于域内教育资源的整合、互补、优化和合理利用,探索新时代背景下学校创新发展新机制、新模式,实现高品质立校、多元化发展。

养牛“犇”向幸福生活

宝丰县连续两年被认定为省级养牛大县培育县

本报讯(记者王民峰 通讯员王旭歌)8月1日,记者从宝丰县农业农村局获悉,该县近日被省农业农村厅认定为2024年养牛大县培育县。至此,该县已连续两年获此殊荣。

近年来,该县高度重视畜牧业特别是肉牛奶牛产业发展,着力构建现代畜牧业生产体系、经营体系和产业体系,明确将肉牛奶牛作为“十四五”时期的重点产业和乡村振兴优势特色产业,在政策、资金、贷款等方面给予优惠和扶持。2023年底,该县牛存栏2.89万头(奶牛1.5万头),出栏1.06万头,牛奶产量16.78万吨。

此外,该县还依托肉牛奶牛生产专业乡、专业村,推行“龙头企业+合作社+农户”等经营模式,培育6个养牛乡镇,大力发展订单式养殖,统一提供防疫、品牌、销售等服务,帮助农民增收致富。目前,该县有农业产业化国家重点龙头企业2家,省级重点龙头企业8家,市级重点龙头企业21家,省级农业产业化集群2个,省级农业产业化联合体3个,农民专业合作社545家。

摸清底数 压实责任 严查严管 我市专项整治厢式货车违法载人行为

本报讯(记者程颖)7月31日,记者从市交通运输局获悉,一个月以来,市安委办从三方面发力开展厢式货车违法载人专项整治行动。

加强摸底排查。各级安全生产委员会成员单位开展辖区内厢式货车源头排查,摸清拥有厢式货车的企业及车辆、从业人员底数,特别是食品加工、商超、物流配送等拥有或使用厢式货车运输的重点生产和商贸企业,建立台账,完善安全制度,压实各方责任。

加强规范运营。交通运输、公安等部门各司其职,督促厢式货运企业设置安全生产管理机构或者配备专职安全生产管理人员,压实企业主要负责人、安全生产管理人员责任;督促道路冷链运输企业参照行业规范,强化运输服务、装卸作业、在途监控等管理;加快北斗4G智能视频监控升级应用,将总质量4.5吨以下冷链运输车辆纳入升级应用范围,提高信息化监管水平。

加强路面管控。强化公安、交通运输联合执法,在城乡接合部、国省道及农村公路穿村过镇重要节点增设临时执勤执法点,严查严管厢式货车违法载人等行为。以“一早一晚”及公共交通不便利的区域为重点,加大厂区工地、市场等用工企业周边道路的巡逻频次和密度,加强道路交通秩序管控和违法查处。

专项整治行动启动以来,我市交通运输部门开展宣传教育培训68次,培训近600人次,制作货物运输规范、冷藏保鲜货物运输常用制冷剂安全隐患口袋书、小视频并分发、发送给企业、从业人员。

改革兴平 故事汇

致富有“门” 聚企兴链天地宽

7月28日上午,河南圣蒂思木业有限公司生产车间内,员工在自动生产线上忙活着,下料、喷漆、套线……一扇扇门呈现在人们眼前。

当天,该公司总经理李小闯从西安签回一张大订单,刚回到办公室,又有两位客户上门洽谈业务。

李小闯将客户带到展厅,那里摆满了各式各样的门,有多层板、实木板制作而成的门,还有卫生间玻璃门……

展厅的东侧竖立着叶县龙泉镇门业返乡创业园的牌子,该园一度聚集着60多家制门企业。“我是第一个回乡从事门业的。”李小闯说。

在龙泉镇,以前很多年轻人亲戚带亲戚、哥哥带弟弟,抱团在全国各地门业里“淘金”,靠着吃苦耐劳的品质,怀着改变命运的信念,其中一些务工者从普通工人变成技术员,又当上了老板。

“我们龙泉人的门业产品曾经占到了全国市场的三分之一。”李小闯回忆道,他在郑州的门业生意也做得风生水起。

基于这一优势,龙泉镇党委、政府决定将门业作为吸引能人返乡创业的突破口,打造门业返乡创业园。

2016年,时年36岁的李小闯最先进入创业园。“我正建车间的时候,镇里为园区修路、架电、供水,帮助招聘、培训员工,派专门人员搞服务、拉设备……”李小闯说,党和政府帮助他们渡过了一道道难关。

随着条件的日益改善,园区内门业企业很快达到了十几家,每家都能提供少则二三十人,多则上百人的就业岗位。然而,环保门槛的提高使得一些企业遭遇“生死红线”。这时,叶县环保部门给予指导,龙泉镇党委、政府积极协调,促使门业产业及时升级

达标;企业遇到资金难题,叶县金融部门通过整村授信等金融政策给予扶持;当地政府还举办免费培训,为企业输送技术工人。

李小闯公司的展厅内,还有整屋定制的书房、卧室、客厅等。为实现高质量发展,李小闯在不断升级技术的同时,还将业务拓展到全屋定制领域。去年,该公司全屋定制业务占了销售收入的近一半。龙泉镇的全屋定制品牌日益在周边市场叫响。

“我们也见证了当地经济的快速发展。”李小闯说。60多家门业企业促使当地形成了门业配件、包装的产业链,也带活了周边地区的物流业,门业产业链日益完整,带动全镇上千人就业。

目前,龙泉镇返乡创业园二期正在筹建中,李小闯们的创业舞台将更加宽广。(本报记者 杨沛洁)

五里岭酥梨上市了



8月1日上午,鲁山县董周乡蔡庄村果农雷现超在果园前忙碌着,准备将酥梨装车销往外地。

近期,董周乡五里岭酥梨陆续上市,全国各地客商前来采购。目前,该乡酥梨种植面积有6万多亩,品种

20多个,年产量1.5亿公斤,年产值达到4亿多元。

本报记者 常洪涛 摄

■广告

我公司接受委托,定于2024年8月9日上午10时,在中拍平台(https://paimaicaal23.org.cn)举行拍卖会,依法定程序对以下资产进行公开拍卖:

- 1.神马帘子布有限公司拥有的废旧物资一批铝筒管60吨,保证金:10万元。
- 2.神马帘子布有限公司拥有的废旧物资一批废铁100吨,保证金:10万元。
- 3.中国平煤神马控股集团有限公司铁路运输处拥有的废旧设备一批,保证金:1万元。

拍卖公告

标的信息请登录“中拍平台”查阅,有意竞买者,竞买保证金在报名截止前到达指定账户后,持有效身份证明办理拍卖会报名手续(并在中拍平台注册)。竞买不成功或拍卖会因故延期或取消,保证金全额无息原路退还。

预展时间:2024年8月6日至8月8日
展示地点:标的物所在地
名称:郑州拍卖总行有限公司

开户行:郑州银行五里堡支行
账号:920490120109509872
保证金截止时间:2024年8月8日16时止(以保证金到账时间为准)
公司地址:郑州市中原区陇海西路338号4号楼(金中环B座)32层
平顶山市联络处:平顶山市佳田国际大酒店19楼
咨询电话:0375-2926169 18768975050
郑州拍卖总行有限公司
2024年8月2日

全市“网络连接你我他 规范行为靠大家”演讲比赛总决赛举行

本报讯(记者王民峰)7月30日,平顶山市“网络连接你我他 规范行为靠大家”演讲比赛总决赛在市文化艺术中心举办,来自各行各业的300余名党员干部和团员青年现场观摩。

活动中,进入决赛的10位选手围绕《中国共产党党员网络行为规定》等内容,结合自身实际工作进行演讲,既有对网络正能量的深情呼唤,也有对网络谣言的坚决抵制,还有对数字素养提升重要性的

强调,以及对走好网上群众路线、构建清朗网络空间的共同期盼。最终,比赛评出一二三等奖、优秀奖和优秀组织奖。

为弘扬网络文明,在全社会营造清朗的网络空间,今年4月,市委组织部、市委直属机关工委、团市委启动了平顶山市“网络连接你我他 规范行为靠大家”演讲比赛,近千人报名参赛,在党员干部和团员青年中营造了“学网络安全、懂网络知识、守网络底线”的浓厚氛围。

市市场监督管理系统非公党委组织企业慰问子弟兵

本报讯(记者吴学清)7月31日,市市场监督管理系统非公有制经济组织党委组织部分企业慰问子弟兵。

市市场监督管理系统非公党委素有拥军传统,截至今年已连续3年开展拥军活动,累计为军分区、驻平部队官兵送去价值近40万元的慰问物资,有效增强了个体工商户、民营企业等非公经济组织者的拥军意识、国防观念,在非企业间营造了良好的拥

军氛围。

今年,市市场监督管理系统非公党委积极动员组织有意愿、有情怀的非公经济组织在自愿原则前提下参与拥军活动,共有13家企业报名,汇集价值9万余元的慰问物资。当天,市市场监督管理局副局长周卫东等局领导带队,与企业相关负责人一起先后到平顶山军分区、中国人民解放军驻豫部队第九八九医院、武警平顶山支队等处对驻平官兵进行了慰问。

市总工会为重点项目建设者送清凉

本报讯(记者王民峰)炎炎夏日送清凉,关爱职工沁人心。7月31日上午,市总工会“工会送清凉 防暑保安康”慰问活动走进市中心城区集中供热“汽改水”前线指挥部。

“汽改水”工程是今年我市重点民生实事,改造区域内居民原用热面积约589万平方米,涉及11万户。改造工程同步解决区域内未供暖用户的供暖问题,拟新增居民用热面积约420万平方米。市总

工会党组书记、副主席林胜国一行来到市中心城区集中供热“汽改水”前线指挥部,看望慰问不畏酷暑、奋战在一线的建设者,为大家发放夏凉被、矿泉水、保温杯、洗漱用品等慰问品,叮嘱大家注意防暑降温。

据林胜国介绍,入夏以来,市总工会累计筹集慰问资金18余万元,分成13个慰问组对重点项目建设者、重点行业露天作业人员、新就业形态劳动者等群体进行慰问。

“背上兄弟”帮扶困境男子

本报讯(记者王亚楠)“这么热的天,你大老远来看我,太感谢了。”7月31日,湛河区阳光老年公寓,看到“背上兄弟”社会工作服务中心负责人袁小伟专程来看自己,王延亮眼眶湿润。

王延亮今年50岁,家住叶县盐都街道,患有先天性肌营养不良症,从小行动不便,后来病情愈发严重,现在双腿不能行走,连抬手臂都极为困难,生活无法自理,靠轮椅生活。在叶县相关部门的关爱和市义工联合会的帮助下,他居住在老年公寓,每月有一定的生活补贴。

同样患有先天性肌营养不良症的袁小伟,也要靠轮椅生活。虽

然不能行走,但是他从未放弃。上大学专业时,他主动要求学医,如愿考上河南科技大学临床医学专业。毕业后,他创办伟和疼痛门诊、开展义诊、资助贫困学生,常年从事公益活动,帮助困难群体。

了解到王延亮的情况后,袁小伟当即决定帮助他。他带着膏药和600元爱心款,赶到老年公寓。

“延亮,咱都是残疾人,我知道你很难,但是咱不能放弃,要积极面对生活,乐观一些,腰疼了可以贴一贴我拿来的膏药,能够活血通经络。以后有啥困难及时给我说,我尽量帮助你。”袁小伟拉着王延亮的手说。

积极反映城管问题

31名市民获话费奖励

本报讯(记者王孟鹤)8月1日,市城市管理局通报“人民城市人民管 人人争当采集员”活动6月份奖励情况。

“人民城市人民管 人人争当采集员”活动开展以来,广大市民积极参与,一大批群众身边的城市管理问题被及时发现并处置。为进一步鼓励市民参与城市管理,市城市管理局对6月份参与活动的

31名市民手机号码分别给予50元话费奖励。

市城市管理局党组书记姜文奇表示,欢迎市民朋友通过“市民通”和“掌上鹰城”App,将身边发现的公用设施、道路交通、市容环境、宣传广告、园林绿化等城市管理问题及时反馈至市城市管理局智慧城管运行服务中心,该局将积极处置,提升城市管理效能。

新华区廉政教育促“三新” 纪检干部知党纪守初心

本报讯(记者毛玺玺 通讯员赵倩文)“这次参观学习很有教育意义,在新的岗位上,我一定学纪知纪守初心,做一名遵规守纪的纪检监察干部。”7月31日,新华区纪委监委办公室主任孙浩凡说。

当天,该区纪委监委组织30余名“三新”(新提拔、新晋升、新进系统)纪检干部到市廉政教育基地参观学习,推动党纪学习教育走深走实见成效。

纪检监察干部依次参观了4个展区,剖析党员领导干部违纪案例,敲响警钟,将“不敢腐、不能腐、不想腐”入脑入心。

“党纪学习教育开展以来,纪检监察干部在政治素养和业务能力上有了大幅提升,真正使学习过程成为增强纪律意识、提高党性修养的过程,取得了良好成效。”新华区纪委副书记、区监委副主任、区委巡察办主任吕洪武说。